

挑战全球最难跑酷赛道， 999级天梯风云再起！

◀◀（上接1版①）

此次跑酷大赛设置了竞速赛、技巧赛和大招赛三个比赛项目，总奖金达30万元人民币，吸引了200多名跑酷爱好者报名，最终甄选出64名男子选手和5名女子外卡组选手参加比赛。按照赛程，7月23日举办竞速赛、技巧赛预赛，7月24日举办竞速赛、技巧赛决赛以及大招赛。

记者在比赛现场看到，999级天梯变身国风赛道，青翠葱茏之间，选手们酷炫灵动，如书法一点一拂，动静皆奇。时隔5年再次来天门山参赛的云南选手李潇豪在赛后接受记者采访时激动地说：这次天门山的赛道可以说是全球最难跑酷赛道，999级天梯加上45度斜坡，感官上特别震撼，很考验选手的耐性和持久性。在这次预赛中李潇豪取得了46秒25，排名第7的好成绩，对接下来的决赛他信心满满：虽然预赛有点小失误，但是没关系，我将会在决赛中积极调整状态，争取拿到更好的名次。

竞速赛预赛中，商春松以1分23秒的成绩排名靠后；技巧赛中，她轻松完成两圈360度大回环，引来一阵欢呼。非常惊险和刺激，跟体操相比，跑酷的动作更自由一些。商春松说，自己接触跑酷的时间不长，很多动作需要重新练习，但在空中动作上或有些优势。

除竞技难度的设计，本次赛道的风格设计也别具一格，赛道以卷轴、书法为主要元素，配以青绿色系，上有卷首龙门，下有卷尾席地，整个卷轴赛道舒展于天梯之上。伴着天门洞吐云纳雾，垂挂云端的赛道仙气飘飘，成为一道别致的风景线，吸引了众多游客驻足观看。

我平时就非常喜欢看这种竞技类赛事，之前也在网上看到过天门山有过翼装飞行，没想到这次还能遇到现场版的跑酷，还是在如此震撼的仙境中，真是意外之喜。来自四川成都的游客陈楠开心地说道。虽然有点小遗憾没有爬成999级天梯，但是还



是很惊喜旅游能遇见这样的精彩刺激的赛事，这里的景色也非常美，听说张家界要举办湖南省旅发大会，希望张家界能越来越好。来自广东的大学生朱燕林向张家界送上了祝福。

“山”间亲子盛宴，艺术在这里欢聚



◀◀（紧接1版②）汇集了来自手工非遗、家居装饰、玩具手游、图书绘本、益智教育、珠宝配饰、动漫模型、美食饮品等众多领域的数十家商户，展售产品或文艺清新、古朴稚趣，或时尚前卫、国潮炫酷，或可爱灵动、温暖人心，或脑洞大开、别具一格。

市集上最火爆的当属爱心义卖摊位，张家界市爱盟公益协会公益小天使服务部负责人田礼向记者介绍：为了这次义卖我们提前一周准备，共征集到了20位公益小天使参加，他们亲手制作了这些卡通手链、项链、戒指。坚守在摊位边的公益小天使们扬起甜美的笑容，卖力地吆喝着，田礼看着可爱的公益小天使们眼中满是欣慰，向记者缓声道：真的特别感谢张家界山间亲子艺术节给我们提供了这个平台，同时希望以后能乘旅发会的东风，给予我们更多这样优质的平台。

喜欢市集的可不止是年轻人。67岁的张胜军家就在南庄坪附近，赶上有市集，他和老伴儿一起过来。他说：年轻人不都说“打卡”嘛，我们这也是来“打卡”的。在这里汲取了不少创意的乐趣，感受到更美好的明天、更美好的生活。

据了解，张家界山间亲子艺术节是首届湖南旅游发展大会系列活动之一，也是张家界军声砂石画文化产业的艺术节品牌。艺术节将持续到10月7日。包括7月16日至17日下午5点举办的亲子音乐演出，7月至8月每周五、六晚开设的山间亲子市集、7月1日至10月7日举行的山间艺术研学季等。此外，艺术节还开设了以“地球的告白”为主题创作的展览征集活动，参展者用石头画说和自然造物两种类别进行了创作，所有作品将展出到10月7日。

作为张家界新的城市文化地标，军声砂石画文创园的落成开园，不仅可满足广大游客绘画欣赏、工艺体验与购物的需求，还为全国各地游客提供了了解砂石画艺术魅力、领略土家文化的绝佳窗口，它成功将艺术与市场相结合，将文化与旅游相结合，走出了一条独具特色的文化旅游产业之路。当下，该园正着力以首届湖南旅游发展大会为契机，以山间亲子艺术节为突破口，全力打造一流砂石画产业集群、国家级研学旅行基地和国家级文化产业园区，为张家界加快建设世界一流旅游目的地贡献智慧和力量。